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1. [MombamN.

pE— +9=9.9= R +9=10.9=

5§91~ 991
T~-9=7.9= T~-9-8.9=

2. IIpecmeTHY.

62+3.9= 6.0+t1)=

95-8.9= 76-4.9=

7.(10-1)= 100-9.9=

3.

a) OT mpousBeneHreTo Ha 9 u 6 u3Banu pasiukarta Ha 100 u 82.

6) KbM uacTHOTO Ha 63 ¥ 7 mpubaBy IPOU3BENCHUETO HAa 9 1 5.

B) CpaBHHU MOTyUEHUTE YKUCIIA.

4. B xonHara 6a3a ,Uepuusat xpedern” uma 86 xons. Ot X 5 ca 6enn, 9 bTH noBeve
ca xa(sBH, a ocTaHamuTe ca yepHU. Koiko ca uepHuTe KOoHe?
Pemenne:
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5 i35{pH0 m e?

9.3-18 90 2 I8 a |HC |

509 5 60 4515 malme]

9.8-7=-9.1-9 na (e |

6. IIponbmKy penuumTe.
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13. 3amaun o MaTeMaTHKa 3a 2. Kiac. YipaKHeHHs ¥ Jomausu padots — FO. lapuesa u 1p.



